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3x-7x"+3=0

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kag-
tir?

A)—% B) -1 C)% D) 1 E)%

. 1
sinx =——
2

denkleminin koklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?

A) 120° B)135° C)150° D)210° E)240°

sin46°—sin14°
sin8°.cos 8°

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2sin8° B) 23 C) v/3.cos8°
D) v/3.tan8° E) 272
tanx = —%

denkleminin koklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?

A) 120° B)135° C)150° D)210° E)240°
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isleminin sonucu kacgtir?

A)—% B)—% C)

NN
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—
o

Bir ABC licgeninde,
tanA + tan(B + C)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)2tanA B)-1 C)0 D)1 E)-2tanA

cos48°  sin48°

cos16°  sin16°

ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E) -2

tan20° = x olmak lizere,

cot200°-cot110°
cot250° + cot 340°

ifadesinin x tlriinden esiti agsagidakilerden han-
gisidir?

A) -1 B) x* C)

E
1+ X )x2—1
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9. sin18°.c0s12° + cos18°.sin12° 13. sin80°.sin70°.sin50°
isleminin sonucu kacgtir? ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A0 B)02  C)05 D)O0& B A) Ltan80°  B)-Lcot80°  C)--tan80°
4 4 8
D) ltan20° E) lcot20°
8 8
10. cos75°.cos15° + sin75°.sin15°
14. sinx.cosx =0
isleminin sonucu kacgtir?
olduguna gore, x asagidakilerden hangisi olamaz?
1 J2 J3
A)O B) > &) - D) - E)1 A)0° B)90° C)180° D)225° E)270°
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s 15. A ABD dik G¢gen
3
E [AB] L [BD]
X,
1. arcsin(-1) 4 |AB| =4 cm
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? IBC| =2 cm
- DC|=1cm
A) ﬂ B) ﬂ C)n D) 3£ E) 2n D 1 Cc 2 B IDCI
2 4 2
olduguna gore, tanx kagtir?
1 1 2 2 3
A) — B) — C)— D) — E) —
) 5 ) 6 ) 9 ) 11 ) 10
12. 24x =7 olmak lizere,
1+cos40°
€0s8Xx + COS6X + CoS 4x 16. YT Y
sin40
sin8x +sin6x + sin4x
ifadesinin degeri kagtir? ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
1 1 A) cot20° B) tan20° C) cot10°
A) — B) — C)1 D) 2 E) 4
4 2 D) tan10° E) sin10°
| 1.B 2D 3.C 4.B 5A 6.C 7.E 8.E 9.C 10.B 11.D 12.C 13.C 14.D 15.D 16.A |
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